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Λαμπρή πανήγυρη του Αγίου Παντελεήμονος στο 
Ιλαλασίμπα της Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Κυριακή 27 Ιουλίου, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία τιμά 
τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού 
Παντελεήμονος, τελέστηκε με την ευλογία του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθονίκου 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία στο Ιλαλασίμπα. Σύσσωμη η 
κοινότητα του χωριού συμμετείχε στην ιερά πανήγυρη, 
γεμίζοντας τον ομώνυμο Ιερό Ναό και τον περίβολό του με 
προσευχές και ύμνους.

Η λειτουργική σύναξη επισφραγίστηκε με τη λιτάνευση της ιεράς εικόνας του 
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Αγίου Παντελεήμονος, η οποία πέρασε ανάμεσα από τα σπίτια και τα χωράφια, 
σκορπώντας αγιασμό και ευλογία στη γη και στους ανθρώπους που την 
καλλιεργούν με κόπο και αγάπη. Στη συνέχεια, το ιερό κήρυγμα για το βίο του 
Αγίου συγκίνησε τους παρισταμένους, θυμίζοντας το παράδειγμα της θυσιαστικής 
αγάπης του και της ιαματικής του χάριτος.

Το χωριό Ιλαλασίμπα βρίσκεται κοντά στο Ιεραποστολικό Κέντρο του Κινταμάλι 
και αποτελεί έναν τόπο ζωντανής πίστης. Η πλειονότητα των κατοίκων έχει 
ενταχθεί στο σώμα της Ορθοδόξου Εκκλησίας, έχοντας βαπτιστεί με πίστη και 
λαχτάρα, και σήμερα αποτελούν ζωντανά κύτταρα της Ιεραποστολής στην 
Τανζανία.

Μετά τη Λειτουργία, ακολούθησε κοινό γεύμα αγάπης που προσέφερε η 
Ιεραποστολική Ομάδα από τη Στουτγάρδη της Γερμανίας, υπό την καθοδήγηση της 
κ. Σάρας Αμανατίδου. Οι αδελφοί από τη Γερμανία, σταθεροί συνοδοιπόροι του 
ποιμαντικού και φιλανθρωπικού έργου της Επισκοπής Αρούσας και Κεντρικής 
Τανζανίας, στηρίζουν ακούραστα την προσπάθεια αυτή με έργα αγάπης, 
προσφέροντας υλική βοήθεια αλλά κυρίως πνευματική ενίσχυση. Ο αγώνας τους 
έχει ανάψει στις καρδιές πολλών ανθρώπων της Κεντρικής Ευρώπης την επιθυμία 
να γίνουν μέτοχοι του ιεραποστολικού έργου στην Αφρική και να προσφέρουν σε 
όσους υποφέρουν και διψούν για αλήθεια και παρηγοριά.



Ο Άγιος Παντελεήμων, προστάτης των ασθενών και των κατατρεγμένων, ας 
σκεπάζει με τη χάρη του κάθε ψυχή που δίνει από το περίσσευμα της αγάπης της 
για τον συνάνθρωπο. Ας ενισχύει εκείνους που διακονούν αθόρυβα, με 
αυταπάρνηση και ταπείνωση, το έργο της Ιεραποστολής στην καρδιά της Αφρικής 
και ας γίνεται η μνήμη του ζωντανή υπενθύμιση πως η αγάπη δεν γνωρίζει σύνορα· 
πως κάθε πράξη προσφοράς, όπου κι αν γίνεται, είναι μαρτυρία του Χριστού στον 
κόσμο και σπόρος αιώνιας ελπίδας σε γη διψασμένη για φως.
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